

# 独身老父换女友频繁 无奈儿女立规矩阻拦



绘图 李玉明

## ▶▶ 母亲去世：父亲很伤心，儿女很担心

“爸爸，我和大哥商量好了，以后你不能再带其他阿姨回家了，就算要续弦，也得先为妈妈‘守鳏’3年。”22日下午，重庆市民周小萍在和父亲吃完午餐回家后，向父亲宣布了自己和哥哥

商量好的“新政策”。

2009年8月，兄妹俩的母亲林凤英因乳腺癌去世。母亲去世后，父亲周光明非常伤心。“他们以前感情很好，妈妈最后的日子里，爸爸一直陪在她身边。妈

妈去世后那段时间，爸爸整天闷闷不乐，甚至还说要去陪妈妈。”周小萍说，“我们非常担心，怕他一个人孤独，都尽量抽时间去看他，还给他买了电脑，让他学着在网上下棋。”

## ▶▶ 频换女友：子女看不惯，叫他缓三年

“但3个月过后，爸爸就像换了个人一样。”周小萍说，父亲开始到舞厅跳舞，认识了一个姓陈的阿姨，还把她带回家介绍给他们。接下来的几个月里，父亲

又先后带了4个女友回家玩。“有一次，他还带回了一个40多岁的大姐。我都38岁了，感觉很奇怪。”周老汉的儿子周小鹏说。

周围的邻居也开始议论纷纷，说周老汉是个花心老头。本来对父亲这么做有意见的两兄妹，更觉得心里难受。于是两人合计了一下，就定下了让父亲为母亲“守鳏”的规矩。

## ▶▶ 老汉不服：时间已不多，就该赶紧找

面对儿女的要求，周光明觉得这对他太不公平。他说，老伴去世后，自己的确非常难过，但经过一段时间的调整，他意识到，自己已60多岁，不可能永远这样伤心地过下去，“与其每天

闷闷不乐地过，还不如高高兴兴地活”，频繁换女友也是为了“挑一个合适的，让儿女省心”。

“其实，我们定这样的规矩也只是为了吓吓爸爸。”周小萍说，其实他们并不是真的要求

父亲必须“守鳏”满3年，只是觉得父亲在半年时间里就找这么多女朋友，对母亲太不尊敬了。只要父亲不这么“张扬”，接触新朋友或者是续弦，他们也是可以理解的。

# 经典《出师表》白话来恶搞

经典的《出师表》貌似怎么也逃脱不了被戏谑、恶搞的命运——除了先前已经在网上流传的“80后”版、“麦迪版”等各种版本外，新年伊始，在开心网和众多知名论坛中，“白话文版”的《出师表》雷倒了无数网友。

## 对照阅读令人捧腹

现在要找到原作者已经很难了，因为目前各大网络阵地上都能见到这篇“白话文版”的《出师表》。一名网友将其转到自己的博客上时，还特意说明：版权并不归他所有，而是一“网上大哥哥人物所写”。

不少网友更是将原版和这一“白话文版”对照阅读，找出其中再创作的精彩之处，并一一列举，以

方便后来者阅读。如原版中，开始为：“先帝创业未半而中道崩殂。今天下三分，益州疲弊，此诚危急存亡之秋也。”在“白话文版”中，则是：“你爹出来混，半道上挂了。现在地盘又分成三块，益州好像咱也罩不住了，这世道眼瞅着要‘杯具’了。”用时下流行的“杯具”来概括“此诚危急存亡之秋也”，读起来确实有几分妙。

原版中，诸葛亮劝告刘禅要“开张圣听，以光先帝遗德，恢弘志士之气，不宜妄自菲薄”。在“白话文版”中，则被“翻译”成“叔现在就希望你放机灵点儿，完成你爹的遗愿，让兄弟们也扬眉吐气，千万不要把自己当成不值钱的葱。”话糙理不糙。

通读“白话文版”的《出师表》，

类似的精彩之处还不少。正如一网友所言：“笑得眼泪都出来了，但擦干眼泪想想，还真是那个理儿。”

## 处世之理受追捧

因通篇充斥着江湖用语，匪气十足，“白话文版”的《出师表》在受到追捧的同时，也引来不少批评的声音。

不少网友便直斥，如果说“80后”版的《出师表》尚能见到“80后”闻社会的辛酸，“麦迪版”的《出师表》尚能见到球迷对火箭队爱与恨，那么，这个版本的《出师表》除了粗俗之外，就只剩下点儿廉价的搞笑笑了。

但网友“JIA++”则不这么认为，他撰文表示：“兵法虽然高深，

## 非常网闻

## 在线浏览

### 当“男友” 当得真窝囊

“租”个男(女)朋友已不是件新鲜事。近日，网友“找颗后悔药”竟将自己的被“租”经历与大家分享，在网上发帖讲述自己的“过年出租记”。

网友“找颗后悔药”姓顾，浙江人，今年春节被一个湖南美眉“租”回了家。结果，顾先生在第一天早上就“杯具”了：早上起来没多久，女孩的妈妈端来个碗，里面放着6个白水煮蛋。顾先生一打听才知道，按照当地的风俗，未来女婿第一次上门，都要吃这东西。没辙的顾先生只好一口气干掉3个蛋。

大年初二，女方家长又来了个“随堂测试”——打麻将。顾先生虽然换回了对方亲友的交口称赞，但输了100多元钱。几天后，亲戚不断来家里拜年，顾先生只得与美眉挤一张床了。最后，两个人都穿着外套，裹着被子各自睡了。

(23日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-02-21/234319710417.shtml>)

### “租”女友 “租”出大麻烦

21日，网友“LEELI2005”在某知名论坛上发帖，称自己的朋友王军(化名)“租”女友“租”出事儿了。

王军今年30岁，老家在四川巴中，大学毕业后一直在重庆从事汽车销售工作。父母早已下了“催婚令”。春节前一周，他在网上发帖“租”女友回家过年，日“租金”300元。

据了解，王军最后选定了某广告公司员工陈琳琳(化名)。大年三十，两人来到王军老家。没想到其间两人被安排到一个房间住而发生了关系。结果，两人回到重庆结算时，陈琳琳要他多付1000元。王军傻了眼：如果付了，这不就成了性交易吗？目前，两人因此产生的纠纷仍未解决。

(23日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-02-23/031019717539.shtml>)

## 网友热议

### 支持老周

四川网友：黄昏恋，时不我待。年轻人可以频繁接触不同的异性，老年人为什么不可以？

江西网友：别的不说，有多少子女在恋爱时会听取父母的意见？现在父母要恋爱，子女凭啥说三道四呢？

### 批评老周

上海网友：我看周老汉这么做未必和谐；他不怕别人说就算了，但总得顾及家人的面子吧。

重庆网友：也许老周这辈子的时光真不多了，但他不能拿这个做借口吧。

### 羡慕老周

四川网友：为什么周老汉这么快就能找5个女朋友？我才30多岁，找个女朋友却难死了。看来现在老男人很吃香啊。

重庆网友：老先生心态好、身体好，羡慕啊，值得同为男同胞的我们夸奖和学习！

(23日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100223/000149.htm>)

本文图整理 陈曦

## 网络麻辣烫

### 征女友 征出新花样

近日，一白领网友在网上发帖称，准备卖掉南京的房子回家种田，“求志同道合的女伴一起回去创业”。帖子一发出，立刻有不少网友跟帖。

该帖除了详细注明自己有100万元及其来源外，还列出了对女伴的要求，不过，这些要求很雷人：个性独特、倔强、娇生惯养者请到一边立正稍息去；学历够用即可，拥有高学历的书呆子请到一边立正稍息去；身高比轿车高即可；长得像来自农村的人优先。

帖子出现后，不少网友回帖表示惊诧：“这样找女朋友太搞笑了吧，又是一个玩出新花样的征友帖。”也有人用小品里的话调侃：“想法很丰满，现实很骨感。”

(22日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100222/001769.htm>)